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K&ﬁﬁ epydm; kai Suleia. MNa rrﬁ;@ evog enfimhou Xpnoipomoiel 10 xiAG Euheia
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Av 1o oTalepé xdaTog TG emixelpnong avépyerai 01, va 8peBoiv:
(6 ToVCkaiTo TC. R
(8.) Ta AVC, ATC ka1 MC. |
Y. [1a noto enime3o napaywyiiq ro AVC g yfvnug152,5; )
6) la rolo emiredo mapaywyrig To ATCK — Yiverar 200;
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[a va unoAo fooupe mv nogémra ™S Mpdtng UAng  (SuAelac) nou Xpewadetan:
Qy, =10-Q EMedn yia kabe srurmio XpetdZovrat 10 k. EUA.
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N(17.800-1+4-60 =1.040 —
ViqsE 800-2+4-160=2240 —
800-3+4-240-3360 —
800-4+4-300=4.400 —
800-5+4-340=5.360
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:AVC =%C3i 152,5 =VEQ¢.|vc =1525-Q [ (1)

ToMC =240 HeTa&l 30 kar 34, EMOUEVWG:

(1
-¢24O=vc 4400 D 152500 4400

240Q - 7.200 = 152,5Q - 4.400 = 87,5 Q = 2.800 Q=32 v’ *
3. To ATC, o yivaml 200 peTagU Twv ouvduaoudy: _
.0 | TC T ATC [MC

26 | 4560 | 190 | 140




